

# **Будущее праведное правление Бога**

*Смотрите, грядет праведный царь!  
И честные принцы будут править под его  
началом.  
Исаия 32:1*

20 ЯНВАРЯ 2025 года на ступенях здания Капитолия в Вашингтоне состоится инаугурация сорок седьмого президента Соединенных Штатов. В это время Дональд Трамп станет избранным лидером самой могущественной и влиятельной, по мнению многих, страны на Земле. Это будет его второй президентский срок: он был избран в 2016 году, но затем проиграл в 2020 году нынешнему президенту Джо Байдену. Таким образом, избранный Трамп станет лишь вторым президентом Соединенных Штатов, выигравшим два срока подряд и проигравшим между ними. Другим таким президентом был Гровер Кливленд в конце XIX века.

## **НЕОБЫЧНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЦИКЛ**

Недавно завершившийся избирательный цикл был, мягко говоря, необычным с точки зрения обстоятельств и событий. Сначала встал вопрос о том, будет ли бывший президент Трамп после горького поражения в 2020 году баллотироваться снова. Ответ на него был получен сравнительно рано, когда в ноябре 2022 года он объявил о выдвижении своей кандидатуры на второй срок. Пять месяцев спустя, в апреле 2023 года, президент Байден объявил, что будет баллотироваться на второй срок. Таким образом, оба кандидата начали кампанию за второй срок в Белом доме.

Когда Байден и Трамп начали свои предвыборные кампании в течение оставшейся части 2023 года и в 2024 году, они, естественно, включились в обычную политическую риторику, ставшую привычной для кандидатов, баллотирующихся на пост президента. Каждый из них пропагандировал свой послужной список во время пребывания на посту президента, при этом жестко критикуя другого. Оба также неоднократно предостерегали избирателей от голосования за другого кандидата, поскольку это,

по их словам, непременно приведет к ужасным последствиям для страны и мира.

Второе необычное явление, постепенно развивавшееся в ходе кампании, касалось возраста и остроты ума президента Байдена. По мере приближения кампании к лету 2024 года многие начали считать, что его преклонный возраст (81 год на тот момент и 82 года сейчас) вызывает беспокойство, учитывая тот факт, что в ряде случаев он случайно путался в словах, выступая перед прессой или публикой. Ситуация усугубилась, когда 27 июня Байден и Трамп провели свои первые предвыборные теледебаты, которые оказались единственными. После этого практически все политические обозреватели обеих партий признали, что дебаты президента Байдена были очень слабыми.

Затем, 21 июля 2024 года, менее чем через месяц после дебатов, Байден объявил, что снимает свою кандидатуру со второго президентского срока, и одобрил кандидатуру вице-президента Камалы Харрис в качестве своей замены. Вице-президент Харрис официально получила

номинацию Демократической партии всего пятнадцать дней спустя, 5 августа, в результате виртуального, а не очного поименного голосования делегатов, которые ранее были привержены президенту Байдену.

Третья группа необычных обстоятельств связана с бывшим президентом Трампом, когда на него дважды, первый раз в июле, а второй - в сентябре, были совершены покушения, первом из которых он получил легкое ранение правого уха. Второе покушение на его жизнь было предотвращено до того, как подозреваемый смог осуществить свои намерения. Оба покушения,казалось, укрепили базу поддержки Трампа, в то же время кандидатура Харриса также получила твердую поддержку после снятия с выборов президента Байдена.

Когда президентская кампания вступила в последние два месяца, большинство предвыборных опросов показывали очень напряженную гонку. 10 сентября вице-президент Харрис и бывший президент Трамп провели свои первые и единственные дебаты в ходе кампании. В ответ на ее выступление на дебатах показатели Харрис выросли на несколько пунктов. Однако со

временем опросы снова стали все более напряженными, и по некоторым данным, Трамп имеет небольшое преимущество перед ноябрем.

## **НАКОНЕЦ-ТО ВЫБОРЫ**

5 ноября состоялись долгожданные выборы. Более 150 миллионов человек пришли на избирательные участки по всей территории Соединенных Штатов, чтобы выбрать следующего президента. После закрытия избирательных участков вскоре стали поступать результаты из штатов, начиная с восточных и заканчивая западными. По мере того как приближалась ночь выборов, стало очевидно, что бывший президент Трамп показывает гораздо лучшие результаты, чем предсказывали многие опросы. Эта тенденция сохранилась, и к утру следующего дня большинство новостных изданий объявили его победителем, новым избранным президентом.

В течение следующих нескольких дней, когда были подсчитаны оставшиеся голоса, выяснилось, что Дональд Трамп победил в 31 из 50 штатов, получив 312 голосов выборщиков, а

Камала Харрис выиграла 19 штатов и 226 голосов выборщиков. По последним подсчетам, Трамп также победил в народном голосовании, набрав чуть менее 2,5 миллиона голосов, и стал первым в истории кандидатом от республиканцев, получившим более 76 миллионов голосов.

## **ЧТО БУДЕТ В БУДУЩЕМ?**

Мы спрашиваем: Что ожидает нас в следующие четыре года? Сможет ли новый президент выполнить свои предвыборные обещания? Сможет ли Конгресс, который, по крайней мере, в течение следующих двух лет также будет контролироваться Республиканской партией, принять законы в соответствии с программой президента Трампа? Разумеется, на данный момент это вопросы без ответов. Однако, если верить прошлому, большинство обещаний, данных кандидатами от любой партии, после того как они становятся президентами, оказываются либо на обочине, либо размываются партийной политикой.

Однако последователи Христа должны обратить свой взор на Писание, в котором содержится

множество пророчеств, указывающих на то, что время, в которое мы живем, - это период потрясений и бед, "время скорби, большей, чем когда-либо с тех пор, как появились народы" (Даниил 12:1; Матфей 24:21). (Даниила 12:1; Матфея 24:21). По этой причине христианин должен обращать внимание не на то, кто находится у власти, и не на то, согласны мы или не согласны с той или иной политикой, которую они проводят. Скорее, нам следует задуматься о том, что Бог управляет всеми делами на Земле, чтобы воплотить в жизнь Свой долгосрочный план и цель для человеческой расы, независимо от того, кто является лидерами наций в тот или иной момент времени.

В чем заключается Божий план? Проще говоря, он заключается в том, чтобы спасти человечество всех народов, как прошлых, так и нынешних, как мертвых, так и живых, от состояния греха и смерти, которое терзает род человеческий с тех пор, как наши первые родители впали в грех. Наш любящий Бог желает, чтобы "все спаслись и уразумели истину" (1-е Тимофею 2:4). (1-е Тимофею 2:4). Писание ясно указывает, что это произойдет не через какое-

либо управление мужчин или женщин, а через праведное управление не кого иного, как Его Сына, нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа.

## **БИБЛЕЙСКАЯ НОВАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ**

Наш основной интерес, как изучающих Библию, должен быть сосредоточен на новой администрации, обещанной в Слове Божьем. Она тоже требует "избрания", или, точнее, процесса выбора. Это избрание началось с Иисуса, Мессии. Пророк Исаия указывает на него, говоря: "Посмотрите на раба Моего, которого Я укрепляю. Он - избранный Мой, угодный Мне. Я положил на него Дух Мой. Он принесет справедливость народам". (Исаия 42:1). В число избранных Богом входят также верные последователи Иисуса со дня Пятидесятницы. Апостол Петр говорил о них: "Трудитесь, чтобы доказать, что вы действительно принадлежите к тем, кого Бог призвал и избрал. Поступайте так, и вы никогда не отпадете". 2 Петра 1:10

В Новом Завете мы находим такие упоминания об этом избрании, как: "Поскольку Бог избрал вас в святой народ, который Он любит, вы должны

облечься в милосердие, доброту, смиренение, кротость и терпение" и "Кто смеет обвинять нас, которых Бог избрал в Свои?". (Колоссянам 3:12; Римлянам 8:33). Эти люди избраны Богом, чтобы стать "причастниками небесного призыва", и они "избраны по предведению Бога Отца". (Евреям 3:1; 1 Петра 1:2). Именно Бог завершит процесс избрания, когда через Иисуса "пошлет Ангелов Своих и соберут избранных Его от четырех ветров, от пределов земли до пределов неба". Марка 13:27

Так завершится работа Божьего избрания. Работа новой администрации, которая заключается в благословении всех семейств на земле, была описана как происходящая, когда Христос, "Солнце правды взойдет с исцелением на крыльях Своих" (Малахия 4:2). (Малахия 4:2). Он принесет радость, мир и вечную жизнь всем, кто желает жить в послушании на восстановленной, совершенной Земле. Все будет осуществляться через эту новую администрацию на основе замечательных Божьих качеств любви, милосердия, справедливости, мудрости и силы от имени человеческой семьи.

## **ЗНАЧЕНИЕ СЛОВА АДМИНИСТРАЦИЯ**

Словарное определение слова администрация - это "действие или процесс управления; выполнение исполнительных обязанностей; исполнение государственных дел; орган лиц, осуществляющих управление". Форма глагола to administer определяется как "управлять или надзирать; раздавать или распределять; служить; управлять или исполнять". Полностью посвященные последователи Христа учатся делать это во время своего нынешнего христианского хождения.

Это новое управление требует, чтобы те, кто стремится стать частью "избранных", были должным образом подготовлены в настоящей жизни для своей работы в будущем. Это не "не копируйте поведение и обычай этого мира", а "позвольте Богу преобразить вас в нового человека, изменив образ ваших мыслей", чтобы они "научились познавать волю Божью о вас, которая есть благая, угодная и совершенная".  
Римлянам 12:2

Как христиане, мы должны любить Небесного Отца всем сердцем, поэтому нас интересует библейское определение администрации и администраторов. Слово "администрация" встречается в Новом Завете дважды и переводится с греческого слова "диакония", что означает служение или служение. (1-е Коринфянам 12:5; 2-е Коринфянам 9:12). Глагольная форма "управлять", встречающаяся во 2 Коринфянам 8:19 и 20, происходит от греческого слова "diakoneo", что означает служить или служить. Английское слово "дьякон" происходит от этого греческого слова, имея отношение к тому, кто служит или служит. Иисус также использовал это слово, давая урок служения своим ученикам, говоря: "Сын Человеческий пришел не для того, чтобы Ему служили, но чтобы послужить другим". Марка 10:45

## МНОГИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

В 1-м Послании к Коринфянам 12:5 апостол Павел говорит: "Служение бывает разное, но мы служим одному и тому же Господу". Действительно, существуют различные виды

христианского служения, но Бог направляет их все. Павел подразумевает, что каждому посвященному христианину есть что предложить, есть талант, который можно отдать Господу и использовать в Его служении. Когда мы отдаем себя, это делается для того, чтобы созидать друг друга в теле Христовом. (Иуды 1:20; 1-е Коринфянам 12:12, 25, 27). Поступая так, мы воздаем честь нашему Небесному Отцу. Готовясь к участию в этой административной работе, различные члены Тела Христова должны научиться сотрудничать друг с другом, компенсируя недостатки, упущения и слабости друг друга. Мы учимся этому, соединяясь с Иисусом. Иисус приглашает нас: "Возьмите иго Мое на себя. Позвольте Мне научить вас... Ибо иго Мое легко, и бремя, которое Я даю вам, легко". (Матфея 11:29,30). В этом союзе мы узнаем о нашей привилегии общения в Теле Христа и о том, как работать с другими членами Тела.

Мы действительно сопряжены с Христом. Павел говорит нам об этом в Послании к Филиппийцам 4:3-4: "Прошу тебя, мой верный соратник". Он заканчивает свою мысль словами: "Всегда будьте полны радости в Господе. Я повторяю это

снова - радуйтесь!". Мы должны чувствовать то же самое, ведь все, кто находится в семье Христа, связаны едиными узами любви и общения. Это поможет нам развить общие интересы с нашими братьями и сестрами и обрести уверенность, симпатию и гармонию с ними. Такую же подготовку получит мир человечества во время Божьего Царства. Тогда все научатся воздавать славу, хвалу и честь Отцу при Его новом правлении.

## **ФИНАНСИРОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА**

В нынешнем мире для проведения выборов требуется богатство, чтобы финансировать кампанию по созданию новой администрации. Реклама необходима для того, чтобы рассказать о квалификации кандидата и, чаще всего, о недостатках и слабостях оппозиции. Интересно отметить, что, как ни трудно в это поверить, на недавно завершившиеся президентские кампании в США было потрачено 15,9 миллиарда долларов. Насколько же отличается Божий процесс выборов от подготовки к новому праведному правлению. Богатство может быть

помехой, как сказал Иисус: "богатому очень трудно войти в Царство Небесное". Матфея 19:23

Павел, напротив, говорит о себе и своих соработниках в деле распространения Евангелия: "Мы бедны, но духовное богатство даем другим" (2 Кор. 6:10). (2-е Коринфянам 6:10). Эти верные служители Божьи сделали многих богатыми надеждой, верой, любовью и всеми различными аспектами милостей Божьих, которые Он в изобилии дает. "Итак, от этого служения подаяния произойдут две хорошие вещи: нужды верующих в Иерусалиме будут удовлетворены, и они с радостью возразят Богу". (2 Коринфянам 9:12). Апостол продолжает, говоря, что братья в Иерусалиме прославляют Бога "за вашу щедрость к ним и ко всем верующим". Стих 13.

## **НЕОБХОДИМОСТЬ ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЯ**

Еще одна часть нашей христианской подготовки к новому, праведному управлению Царством включает в себя жертвование, или отложение жизни, в служении делу истины и праведности. Мы смотрим на это как на привилегию, но мир

смотрит на жертвенность по-другому. Для некоторых жертвенность ассоциируется с фанатизмом, и, действительно, было много фанатичных мучеников.

Истинные последователи Иисуса приносят свою жертву Богу день за днем, час за часом, опыт за опытом, на постоянной основе при каждой предоставленной возможности. Мы должны отдавать все свои силы. Наши жертвы могут быть небольшими, но они должны быть всепоглощающими и горящими, пока не останется ничего, что можно было бы поглотить, и мы не достигнем конца нашего земного пути.

Жертва и страдания христианина четко описаны для нас апостолом Павлом, когда он сказал: "Если перенесем тяготы, то будем царствовать с ним" (2 Тимофею 2:12). (2 Тимофею 2:12). Нам также обещано: "Побеждающие сядут со Мною на престоле Моем" (Откровение 3:21). (Откровение 3:21). Какая благословенная привилегия для этих призванных - быть удостоенными доли в небесном царстве и быть вознесенными к славе, чести и бессмертию, если они будут верны до смерти. (Римлянам 2:7; Откровение 2:10). "Бог

щедро обеспечит вас всем необходимым . Тогда у вас всегда будет все, что вам нужно, и еще много, чтобы поделиться с другими". 2 Коринфянам 9:8

Об этом служении и служении на протяжении всего нашего христианского пути, о желании отдавать всего себя Павел говорит Тимофею: "Уделяй все свое внимание этим делам. Бросайся в свои дела, чтобы все видели твои успехи" (1-е Тимофею 4:15). (1-е Тимофею 4:15). Первым уроком отдачи было посвящение наших сердец Небесному Отцу, но это только начало пути, который ведет к отдаче всего себя. Мы должны развивать богоподобный характер, и в этой связи Павел сказал Тимофею: "Истинное благочестие с довольством само по себе есть великое богатство" (1 Тимофею 6:6). (1-е Тимофею 6:6). Это одна из важных ступеней на христианской лестнице, наряду с верой, добродетелью, знанием, воздержанием (самоконтролем), терпением, братской добротой и, самое главное, любовью. 2 Петра 1:4-8

Такая любовь должна развиваться при содействии Святого Духа и не может быть лицемерной. Она должна быть искренней,

сердечной, а также выражаться в служении и словах. Псалмопевец говорит за нас, когда говорит: "Да будут приятны Тебе слова уст моих и размышления сердца моего, Господи, скала моя и искупитель мой" (Пс. 19:14). (Псалмы 19:14). Эта любовь к Богу, Его Сыну Христу Иисусу, нашим братьям и сестрам во Христе сопровождается состраданием к миру и даже к нашим врагам.

Павел подробнее рассказывает об этой любви, когда пишет: "Тогда Христос устроит Свой дом в ваших сердцах, когда вы будете уповать на Него. Ваши корни прорастут в Божью любовь и укрепят вас. И пусть у вас, как и у всех людей Божьих, будет сила понять, как широка, как длинна, как высока и как глубока Его любовь. Пусть вы испытаете любовь Христа, хотя она слишком велика, чтобы понять ее до конца. Тогда вы будете исполнены всей полнотой жизни и силы, исходящей от Бога". Ефесянам 3:17-19

## **ВОЗВЕЩАЯ РАДОСТНУЮ ВЕСТЬ**

Еще один аспект нашей подготовки к этому управлению в будущем - продвижение благой

вести "Благая весть о Царстве" (Матфея 24:14). (Матфея 24:14). Павел, частично цитируя Исаию 52:7, писал: "Ибо "всякий, кто призовет имя Господне, спасется. Но как они могут призвать Его, чтобы Он спас их, если не уверуют в Него? А как они могут верить в Него, если никогда не слышали о Нем? И как они могут услышать о Нем, если никто не расскажет им? А как кто-то пойдет и расскажет им, если не будет послан? Вот почему в Писании сказано: "Как прекрасны ноги вестников, несущих благую весть!" Римлянам 10:13-15

## СИЛА ИИСУСА

Когда управление Царством станет реальностью, те, кто прошел такую подготовку, будут использованы Богом. Именно Он разработал план восстановления для всего человечества и гарантирует его успех чудотворной силой. Иисус - правитель в этом плане, не избранный народом, но избранный Богом. Его враги убили Его, когда Он был на Земле, почти двадцать веков назад, но Божественная сила воскресила Его из мертвых. (Филиппийцам 2:7-11). После Своего воскресения Иисус объявил Своим ученикам:

"Мне дана всякая власть на небе и на земле".  
Матфея 28:18

Используя данную Ему "всю власть", Иисус без труда установит божественный контроль над народами Земли. Вместе с ним в этом управлении будут участвовать его верные последователи, которые со дня Пятидесятницы страдали и умирали вместе с ним. Они также будут воскрешены из мертвых в том, что Писание называет "первым воскресением", чтобы разделить с Иисусом его божественное управление. Откровение 20:6

Это будут невидимые духовные правители в новом общественном порядке, о котором говорит апостол Петр: "Новые небеса и новая земля, на которых обитает праведность" (2 Петра 3:13). (2 Петра 3:13). У них будут человеческие представители - воскресшие древние достойные люди прошлых веков, среди которых праведный Авель был первым, а Иоанн Креститель - последним. Они также, как "князья всей земли", будут воскрешены из мертвых непосредственно перед тем, как новое Царство будет готово функционировать для фактического

освобождения людей от их рабства греху и смерти. (Псалмы 45:16; Исаия 32:1; Евреям 11:1-40). Однако самым важным моментом является то, что божественная чудотворная сила гарантирует успех Божьего плана по решению нынешних проблем людей и народов.

## **УПРАВЛЯЕМЫЕ БОЖЕСТВЕННОЙ МУДРОСТЬЮ**

Эти Древние Достойные в Божьем Царстве, или правительстве, будут действовать непосредственно под властью Христа. Все они будут от всего сердца поддерживать праведные принципы, по которым Он будет судить и управлять людьми. Как прекрасны эти принципы!

Иисусу не нужно будет умиротворять различные конфликтующие элементы и несовпадающие интересы тех, кто будет работать с Ним в этом Божественном правительстве. Там не будет "партийной политики" или "лоббирования". Как пророчествовал Исаия, "Он не будет судить по взгляду глаз своих и обличать по слуху ушей своих" (Ис. 11:3). (Исаия 11:3). Как новый Царь Земли, Иисус будет способен читать сердца людей, знать и понимать их сокровенные мысли.

Через "избранных" Он будет общаться с людьми в соответствии с тем, что у них на самом деле в сердце, а не на основании того, что они исповедуют. Представьте себе, какие изменения произойдут в государственном управлении!

"Праведностью будет он судить бедных и справедливостью обличать кротких земли" (стих 4). (стих 4). Под властью этого праведного царя будут удовлетворены законные желания всего человечества.

## **КАЖДЫЙ - БЕНЕФИЦИАР**

Тогда у бедных и кротких будет кто-то, кто будет говорить за них. Давид писал об этом грядущем царе : "Он спасет бедных, когда они возопируют к нему; он поможет угнетенным, у которых нет никого, кто бы защитил их. Он пожалеет слабых и нуждающихся и спасет их. Он избавит их от угнетения и насилия, ибо жизнь их дорога Ему". Псалмы 72:12-14

В 11-м стихе этого псалма мы читаем: "Все цари склонятся перед ним, и все народы будут служить ему". Великие и могущественные, а также кроткие

и смиренные признают достоинства и качества этого нового царя. Он не будет баловать богатых и эксплуатировать бедных. Он также не будет возвышать бедных и уничтожать богатых. Со всеми он будет поступать справедливо и равноправно.

Один из символов, описывающих эффект правления Христа, изображает долины возвышенными, а холмы - низменными. (Исаия 40:4; Луки 3:5). Это указывает на справедливое распределение всех щедрот земли и признание того, что Бог "создал все народы по всей земле" (Деяния 17:26). С точки зрения Бога, нет герцогов и лордов, и не будет крестьян и нищих.

Кроме того, еще более замечательным является тот факт, что правительство Господа даст здоровье и жизнь народу - вечную жизнь. "Народ Израиля больше не будет говорить: "Мы больны и беспомощны"" (Исаия 33:24). (Исаия 33:24). Вот почему Бог позволил врагам Иисуса предать Его смерти и почему Иисус добровольно отдал Себя на смерть. Это было частью Божественного плана, согласно которому Он должен был править не над умирающим родом, а над тем, который возвращается к жизни. (Деяния 3:20 и 21;

1-е Коринфянам 15:22). Поэтому было необходимо, чтобы Он сначала умер, чтобы искупить человечество от смерти. Павел писал, что Иисус отдал Себя "для искупления всех", а затем добавил: "Эту весть Бог дал миру в нужное время". 1-е Тимофею 2:5-6

Иисус отдал Себя в качестве выкупа во время Своего Первого пришествия, и именно во время Его Второго присутствия славная истина об этом будет засвидетельствована, или сделана известной всем. Всем, кто, узнав об этом положении, примет Божью благодать через Христа и будет повиноваться законам того "правительства", которое тогда будет на "Его плечах", не нужно будет умирать. (Исаия 9:6 и 7). Они будут восстановлены в совершенстве бытия и будут жить счастливо вечно. Как мы с нетерпением ждем этого будущего правления праведности, благословений и жизни!